

Telefon: +49(0)7072/131-283 | E-Mail: shop@kemmlit.de

Dyson Airblade Wandplatte

Art. Nr.: 816970408-01 für Dyson Airblade 9kJ

Mengenstaffelpreise:

ab 3 Stück: 1.5 % Rabatt ab 5 Stück: 3 % Rabatt ab 10 Stück: 5 % Rabatt

Abmessungen (B x H x T): H 991 x B 575 x T 5 mm

Material: Edelstahl

Farbe: Edelstahl gebürstet

Garantie: 5 Jahre **Lieferzeit:** 1 -2 Tage

Wenige Exemplare auf Lager - schnell bestellen!



Dyson Airblade Wandplatte für Dyson Airblade 9kJ

Wandplatte zum Schutz vor Wasserschäden

- Aus gebürstetem Edelstahl
- Besonders geeignet für nicht verstärkte Gipskartonplatten
- Kann verwendet werden, um Löcher/Abdrücke von zuvor installierten Geräten z. B. des Dyson Airblade dB Händetrockners abzudecken
- 5 Jahre Garantie
- Abmessungen: H 991 mm x B 575 mm x T 5 mm

Falls nur nicht verstärkte Gipskartonplatten für die Montage zur Verfügung stehen, muss eine Dyson Wandplatte verwendet werden. Das Befestigen an nicht verstärkten Gipskartonplatten (Trockenbauwand) ohne die Dyson Wandplatte führt nicht zu einer sicheren Montage des Geräts.

Wenn die Wand, an der Sie das Gerät befestigen, einen Luftspalt hat, müssen die verwendeten Befestigungen eine ausreichende Länge haben, um eine sichere Installation zu gewährleisten. Verwenden Sie keine Dichtungsmasse, wenn Sie das Gerät an der Wand befestigen.

*Händetrockner nicht im Lieferumfang enthalten



KEMMLIT-Bauelemente GmbH Maltschachstraße 37 72144 Dusslingen

Telefon: +49(0)7072/131-283 | E-Mail: shop@kemmlit.de

Haben Sie Fragen zur Dyson Airblade Wandplatte oder zum Bestellvorgang? Rufen Sie uns einfach an! Wir beraten Sie gern: **07072/131-283**.

Oder schreiben Sie uns eine Email! Einfach hier klicken.

Seite 2 Art. Nr.: 816970408-01 | Dyson Airblade Wandplatte Stand: 05.05.2024